4.0SZTALY MATEMATIKA o
Kedves Gyerekek!Szép reggelt kivanok!Tudom ez mar nagyon megy nektek,de Gjra atismételjik a
szorzotablakat,hiszen tudod,ha Bea néni almodbdl felébreszt,akkor is fujnod kell!
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Szorzétablak gyakorlasa: 3, 6
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1.  Szamold ki !

l
Al(5-13)+|(9 - 13) = B|(6/0|:16) -|(30]: [6) = Cl2|.6/=
(3-B)+ (6] - 13)= (1/8:16) -|(1/8] : |6) = 0/-3|=
(9 -16)-|(3 - 6) = (12]:16) +|(1]2]: [3) = 0/.16[=
(6, -16) -|(5 - 6) = (24]:16)+|(30]:[3)= 8/./6|=
(7] - 16) - (7] - [3) = (6/0|:16)-(4/8]:6)= 8133=
2. lgaz |i| vagynem [n[?
| 1A2].]3|=]1]|.]6 Bi6:/3[>[1]2]:[6 €{1/0].[3[>][5].]6
4/./3/>2/./6 9/:13[<|1/2[:]3 112/:16/=[1]2]:]3
5/./13|</4].]3 1/8/:(3/=|3|6/:[6 112/:/6/>(6]:|3
6/-(3|=/3]./6 2/4/:13/>(4/8|:|6 8/.16/>(8]|-[3
7/-13[>/5/.(6 3/:13/<|6]:]6 6/0/:/6/>/3[0][:]3
3. Pétold a hidnyzdé szamokat !
: |
}__A 116/=3 Bl [./6]=]5]4 Cl [-13]=]3].]6 112/0] + [3]0
50
:131=6 SBI=l2l 2 =4/./3
3/9] + [4]2
:16|=|7 -16(=14|2 8/-[3/=[ |-16
:13/=/8 -13[=|2/1 1.-16/=] |-]3 119/ + 2|6
:16/=19 -16/={1/8 3[:/3|=|6]:
1+ 1410
:13=14 -13[=]1/2 0/-16/=[3].
4. Igazlegyen! 3/8] + (2|7
|| 119(< 3[<|3|0 119] + {20
* 2/6] + 16]|2
i 2/6|< 6) +4/</5/0
381+53
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